

На протяжении четырех дней на заснеженных склонах Вилючинского вулкана проходили самые долгожданные и экстремальные соревнования – чемпионат ДФО по сноуборду. Организаторы культмероприятия выбрали для этого одну из лучших спортивных баз на Камчатке – «Снежную Долину». Десятки спортсменов из разных уголков России приехали на Камчатку, чтобы показать свое мастерство. Получить свою порцию экстрима и поддержать любимых спортсменов пришли тысячи людей.

В соревнованиях приняли участие 55 спортсменов из Магаданской, Сахалинской, Ленинградской, Кемеровской областей, также участвовали сноубордисты из Камчатского и Приморского краев. На чемпионате был и второй состав национальной сборной страны по сноуборд-кроссу. Этим летом они проводят учебно-тренировочные сборы на камчатских вулканах.

Судили спортсменов арбитры всероссийской категории из Москвы и Красноярского края.

Каждый соревновательный день был посвящен одной дисциплине. Так, 19 июня прошли соревнования по параллельному слалому. 20-го июня выявляли сильнейших в слоуп-стайле. 21-ое июня определились победители в сноуборд-кроссе. Последний соревновательный день показал лучших в слалом-гиганте.

Итак, итоги четырехдневного соперничества среди сильнейших сноубордистов России. В дисциплине параллельный слалом среди мужчин первое место занял Станислав Детков (Кемеровская область), второе место завоевал наш камчатский сноубордист – Дмитрий Базанов. Третье место принадлежит Яну Августу (Сахалинская область). В этой же дисциплине среди женщин лучшей стала Валерия Рогова (Камчатский край). На втором месте – Юлия Лаптева (Кемеровская область). Третьей стала спортсменка из Новосибирской области – Мария Васильцева.

В слоуп-стайле среди мужчин лучшие результаты снова у спортсмена с Камчатки – Петра Винокурова. Второе место – Вадим Бобрышев (Сахалинская область). На третьем месте снова наш спортсмен – Святослав Кузьмин. Среди женщин лучшей стала сахалинская спортсменка Юлия Андреева. Второе место принадлежит Аллене Дмитриевой (Камчатский край). Мария Васильцева из Новосибирска заняла почетное третье место.

В мужском сноуборд-кроссе лучшие результаты у Александра Анистратова (Магаданская область). Вторым стал спортсмен из Кемерово – Антон Чепкасов. На третьем месте также сноубордист из Кемеровской области – Андрей Анисимов. В этой же дисциплине среди женщин лучшей стала Мария Васильцева (Новосибирская область). Второе место заняла Юлия Лаптева (Кемеровская область). Третье место у спортсменки из Новосибирска – Дарьи Матвеевой.

Слалом-гигант (мужчины). На первом месте находится камчатский сноубордист Михаил Наумов. Вторые результаты у кемеровского спортсмена Станислава Деткова. На третьем месте снова наш Дмитрий Базанов. Если говорить о женском слаломе-гиганте, то здесь первое место у Юлии Лаптевой (Кемеровская область). Второе – у Валерии Роговой (Камчатский край). Анастасия Мельникова (Сахалинская область) заняла почетное третье место.

От всей души поздравляем наших спортсменов с победами и благодарим за то, что доказали, что Камчатка может и должна стать центром подготовки сборной России по экстремальным видам спорта.

В июне следующего года на Камчатке вновь пройдет первенство Дальнего Востока по сноуборду.

Соб.инф